



В Воротынском районе следователи СК выясняют причины гибели пенсионеров на пожаре



25 июля 2015 в утреннее время произошло возгорание жилого дома с. Отары Воротынского района. После тушения пожара были обнаружены мертвыми хозяева–пенсионеры.

На место происшествия незамедлительно выехали следователи Лысковского МСО Следственного комитета и организовали проведение доследственной проверки.

По предварительным данным дом, в котором произошло возгорание деревянный, оборудованный печным отоплением. Погибшие супруги: 78-летняя женщина и 80-летний мужчина. Видимых телесных повреждений на их телах следователи СК не обнаружили. Назначены судебно-медицинские экспертизы с целью установления причин смерти пенсионеров.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

Следователи не исключают, что пожар произошел из-за неисправности электропроводки. Назначена пожарно-техническая экспертиза.

В настоящее время следователи СК выясняют все обстоятельства произошедшей трагедии. По результатам проверки будет принято правовое решение.

28 Июля 2015

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/951415>